
                                                                    
 

 

 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
Korisnici provjerili preko 50 hiljada brojeva pomoću aplikacije za 

mobilne telefone „Operator“ 
 

Podgorica, 28.6.2016. godine, Restart IT doo, Agencija za elektronske komunikacije i poštansku 

djelatnost 

Korisnici pametnih telefona, za nešto više od 10 dana od kako je predstavljena aplikacija, provjerili su 

u kojoj mreži se nalazi više od 50 hiljada telefonskih brojeva. Aplikacija za mobilne telefone 

„Operator“ omogućava korisniku da na brz i jednostavan način provjeri da li je određeni broj prenijet 

u drugu mrežu.  Aplikaciju ,,Operator“  razvilo je preduzeće Restart IT u saradnji sa Agencijom za 

elektronske komunikacije i poštansku djelatnost (EKIP). 

Prenosivost telefonskog broja je usluga koja omogućava svakom pretplatniku da zadrži postojeći 

telefonski broj pri promjeni operatora. Broj se može prenositi iz fiksne u fiksnu mrežu, odnosno iz 

mobilne u mobilnu mrežu. Do sada je preko 22.000 pretplatnika iskoristilo ovu mogućnost. 

Provjeru u kojoj se mreži nalazi određeni telefonski broj moguće je izvršiti preko sajta Agencije i 

internet stranica operatora javnih telefonskih usluga, kao i  slanjem SMS poruke na broj 14789 i 

preko USSD poruke.   

Aplikacija „Operator“ je napravljena za Android platformu, a u toku je izrada iPhone verzije koja će 

korisnicima biti dostupna preko AppStore prodavnice.  Android korisnici aplikaciju mogu besplatno 

preuzeti sa prodavnice „Google Play Store“ ili preko sajta http://ukojojsimrezi.me a to je do sada 

učinilo oko 1000 korisnika. 

„Reakcije korisnika su izuzetne i smatraju aplikaciju veoma korisnom, a u narednom periodu planirali 

smo razna unapređenja i nove mogućnosti pa korisnici mogu očekivati značajna poboljšanja kao što 

su pretraga imenika, provjera svih brojeva odjednom, obavještenje kada određeni kontakt promijeni 

operatora i mnoga druga“ – izjavio je izvršni direktor Restart IT, Miodrag Nikač. 
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